
Млађан Динкић: Ванредне изборе заговара ДС како би правила коалицију са СНС 
четвртак, 17 јануар 2013 09:16

Београд -- Ванредне изборе заговара Демократска странка како би потом правила
коалицију са Српском напредном странком која има највећу подршку бирача, изјавио
Динкић.

  

  

"Дегутантно ми је када чујем Драгана Ђиласа како се шлихта Александру Вучићу. То су
ствари које нису на нивоу једног председника Демократске странке и врло брзо ће се
показати да Ђилас није на нивоу једног председника Демократске странке", рекао је
Динкић.

  

Динкић је потом одао признање Вучићу на, како каже, храбрости у борби против
криминала и корупције. 

  

Говорећи о економији, министар је рекао да ће се Србија ове године задужити 4,5
милијарди евра, али је поручио да ће више од три милијарде тог новца бити искоришћено
за враћање постојећих дугова. 

  

"Ми ћемо јефтинијим кредитима да исплаћујемо скупље кредите", рекао је Динкић
Радио-телевизији Србије и указао да Србија мора да заустави раст јавног дуга, који сада
износи 17,5 милијарди евра. 
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Динкић је рекао да ће ове године јавни дуг Србије достићи 65 одсто бруто-друштвеног
производа, али је истакао да се смањење очекује наредне године. 

  

"Ова влада ће смањити дуг, за разлику од претходне. Ја нисам желео да страхујем за
пензионере, лекаре, просветаре... Ми смо у септембру продали еврообвезнице,
преполовили смо дефицит, немамо тако лоше резултате", тврди министар. 

  

Министар финансија је рекао да очекује да инфлација ове године буде дупло нижа него
прошле, када је инфлација у Србији била највећа у Европи. 

  

Упитан о најављеној департизацији која није спроведена, Динкић је рекао да
министарства која држе његови Уједињен региони Србије не запошљавају страначке
кадрове, али да то није случај са његовим коалиционим партнерима. 

  

Говорећи о руском кредиту за Железнице Србије, Динкић је рекао да ће председнику и
премијеру Србије предложити да део руског кредита буде искоришћен за модернизацију
пруге Београд - Нови Сад, а не деонице Ваљево - Лозница како је било предвиђено. 

  

"Предложићу Томиславу Николићу и Ивици Дачићу да размотримо да тај новац уложимо
на пругу од Београда до Новог Сада, сада није време за пругу Ваљево - Лозница", рекао
је Динкић за РТС. 

  

Упитан о критикама опозиције да је руски кредит узет са каматом од 41 одсто годишње
иако Светска банка и ЕБРД дају повољније кредите, Динкић је рекао да је руски кредит
од 800 милиона долара за модернизацију железнице повољан и да је преговоре о њему
почела претходна влада. 

  

Говорећи о сарадњи са Уједињеним арапским емиратима, Динкић је рекао да државна
земља у закупу није предмет предуговора са компанијом Ал Дахра из УАЕ и да ће то
предочити и пољопривредницима из Војводине који сутра долазе код њега. 
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"Истина је да је била идеја да се 16,5 хиљада државне земље изда у закуп, али пошто је
било протеста, одустали смо и нисмо желели да у уговоре са Емираћанима ставимо
нешто што је спорно. Једини закуп је '7.јули', ништа више, чак ни Карађорђево", рекао је
министар. 

  

"Предмет предуговора није државна земља која је у закупу него имовина осам
пољопривредних комбината. Предмет закупа је само један део комбината 7. јул", рекао је
Динкић и додао да компанија из УАЕ неће узимати у закуп војну установу Карађорјево
већ ће она остати Војсци Србије. 

  

Динкић је најавио да ће Србија уз помоћ новца из УАЕ на пролеће почети изградњу
мреже за наводњавање не само у Војводини него и у централној Србији. 

  

Министар је најавио и да ће УАЕ отворити своју банку у Србији.

  

(Бета)
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